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ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΝΟΜΟΥ 3299/2004 
Ο νόμος 3299/2004 αποτελεί καθεστώς κινήτρων προς ιδιωτικές επενδύσεις και οι διατάξεις τους είναι συμβατές με τη Νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τις Κρατικές Ενισχύσεις.
Παρέχει ενισχύσεις για επενδυτικά σχέδια που το αντικείμενο τους καλύπτει όλους τους τομείς της οικονομικής δραστηριότητας. 

Ορισμένα επενδυτικά σχέδια μετά την υπαγωγή τους στις διατάξεις του νόμου 3299/2004, δύνανται να εντάσσονται σε Επιχειρησιακά Προγράμματα του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.) 2007-2013. 

Σχετική Διάταξη : Σύμφωνα με το άρθρο 8 παρ. 7 εδ. α του νόμου 3299/2004, όπως ισχύει, «Οι επιχορηγήσεις επενδύσεων, οι επιδοτήσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης, οι επιχορηγήσεις του μισθολογικού κόστους της απασχόλησης καταβάλλονται με βάση τις διατάξεις του παρόντος, καλύπτονται από τον προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων στον οποίο εγγράφεται η σχετική προβλεπόμενη δαπάνη για κάθε οικονομικό έτος ή/και από Κοινοτικά κονδύλια». 

  ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΟΥ Ν, 3299/2004 ΠΟΥ ΘΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ ΣΤΑ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ  Ε.Σ.Π.Α.
Για την επιλογή των επενδύσεων του Ν. 3299/2004 που εντάσσονται στα επιχειρησιακά προγράμματα του ΕΣΠΑ, στο πλαίσια των εκχωρούμενων ποσών, τα εγκεκριμένα από την Επιτροπή Παρακολούθησης κριτήρια:
· Συμβολή της πράξης στην επίτευξη των στόχων του  αντίστοιχου άξονα προτεραιότητας

· Συμβατότητα με το κοινοτικό δίκαιο Κρατικών Ενισχύσεων και Διαρθρωτικών Ταμείων και 

· Ικανοποίηση των κριτηρίων υπαγωγής των επενδυτικών σχεδίων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3299/2004 (ΦΕΚ/350/Β/17.3.2005) 
τα οποία εξειδικεύονται ως εξής: 

Α. Κριτήρια Αποκλεισμού 

· Συμβατότητα με και συμβολή στους στόχους του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Αποκλείονται τα επενδυτικά σχέδια που δεν είναι συμβατά και δεν συμβάλουν στους στόχους του Ε.Π. ειδικότητα του Άξονα για τον οποίο έχουν εκχωρηθεί τα ποσά  

· Κριτήρια διαχωρισμού Διαρθρωτικών Ταμείων 

Αποκλείονται τα επενδυτικά σχέδια που χρηματοδοτούνται από άλλα Ταμεία εκτός ΕΤΠΑ (π.χ. σχέδια εμπίπτοντα στα κριτήρια Διαχωρισμού του ΕΓΤΠΕ).

· Ωριμότητα επενδυτικού σχεδίου 

Αποκλείονται επενδυτικά σχέδια τα οποία δεν θεωρούνται ώριμα και δεν υπάρχει επαρκής βεβαιότητα για την ολοκλήρωσή τους εντός της προγραμματικής περιόδου σύμφωνα με τις δεσμεύσεις του αντίστοιχου άξονα προτεραιότητας. Ενδεικτικό ωριμότητας αποτελεί η έναρξη εργασιών καθώς και η είσπραξη τμήματος της ενίσχυσης. 

Β. Κριτήρια Κατάταξης 

Η κατάταξη των επενδυτικών σχεδίων για την ένταξή τους σε Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ  γίνεται ως εξής 

Τα εν δυνάμει επιλέξιμα για ένταξη επενδυτικά σχέδια μετά την εφαρμογή των  κριτηρίων της κατηγορίας Α κατατάσσονται σε 3 ομάδες με βάσει το εγκεκριμένο ύψος της ενίσχυσης  

Με σκοπό να ενταχθούν στο ΕΣΠΑ  σημαντικά επενδυτικά σχέδια τα οποία εξυπηρετούν τους σκοπούς το Επενδυτικού Νόμου η επιλογή γίνεται ως εξής 

Τα εν δυνάμει επιλέξιμα για ένταξη επενδυτικά σχέδια με βάσει το εγκεκριμένο ύψος της επιχορήγησης  κατατάσσονται σε 4 ομάδες. 

1η Ομάδα : Εγκεκριμένη Ενίσχυσης από 5.000.000 € και άνω 

2η Ομάδα : Εγκεκριμένη Ενίσχυσης από 1.000.000 € και άνω 

3η Ομάδα Εγκεκριμένη Ενίσχυση μεγαλύτερη  από 500.000 € έως 1.000.000 € 

4η Ομάδα Εγκεκριμένη Ενίσχυση  έως 500.000  

Σε κάθε ομάδα τα επενδυτικά σχέδια ταξινομούνται με βάσει τη βαθμολογία στα κριτήρια του Επενδυτικού Νόμου. 

Η προτεραιότητα ένταξης μέχρι την κάλυψη του εκχωρούμενου ποσού, καθορίζεται από την Ομάδα (προηγούνται οι επενδύσεις της Ομάδας 1 έναντι της Ομάδας 2 κλπ) και μέσα σε κάθε Ομάδα από την Βαθμολογία στα κριτήρια του Επενδυτικού Νόμου. 

Γ. Μεγάλα Επενδυτικά Σχέδια 

Για επενδυτικά σχέδια που εμπίπτουν στην κατηγορία των «μεγάλων έργων», θα προηγείται  σύμφωνη γνώμη της ΔΑ. 

Δ. Περίοδος Εκλεξιμότητας δαπανών 

Ανεξάρτητα από το χρόνο υποβολής της αίτησης και έκδοσης της απόφασης υπαγωγής επιλέξιμες για συγχρηματοδότηση είναι οι δαπάνες που τιμολογ’ηθηκαν και καταβλήθηκαν από τον δικαιούχο μετά την 1/1/2007

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΤΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΠΟΥ ΥΠΗΧΘΗΣΑΝ ΣΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ Ν. 3299/2004, ΘΑ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ Ε.Σ.Π.Α. 
Σχετική Διάταξη : Σύμφωνα με το άρθρο 8 παρ. 7 εδ. β του νόμου 3299/2004, όπως ισχύει, «Στην περίπτωση της συγχρηματοδότησης της επένδυσης ή της χρηματοδότησης αυτής αποκλειστικά από Κοινοτικά κονδύλια γνωστοποιείται αυτό στο φορέα της επένδυσης, ο οποίος οφείλει να τηρεί τις οριζόμενες από την Κοινοτική νομοθεσία διαδικαστικές προϋποθέσεις καταβολής της επιχορήγησης».
Οι δικαιούχοι χρηματοδοτήσεων που εντάσσονται στα Επιχειρησιακά Προγράμματα του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς 2007-2013 (συγχρηματοδοτούμενα έργα) υποχρεούνται, πέραν των οριζομένων στο θεσμικό πλαίσιο του νόμου 3299/2004 και στην απόφαση υπαγωγής του επενδυτικού τους σχεδίου,  και για τα ακόλουθα :
α. την τοποθέτηση διαφημιστικής πινακίδας στο εργοτάξιο του έργου κατά τη διάρκεια υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου. Στη διαφημιστική πινακίδα, η τοποθέτηση της οποίας εντάσσεται στα προβλεπόμενα μέτρα πληροφόρησης και δημοσιότητας για το κοινό, σύμφωνα με τα άρθρα 8 και 9 του Κανονισμού (ΕΚ) 1828/2006, περιλαμβάνονται το έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (σύμφωνα με τα πρότυπα γραφιστικής παρουσίασης που ορίζονται στο Παράρτημα I του Κανονισμού,), αναφορά στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στο Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. Οι πληροφορίες αυτές καταλαμβάνουν τουλάχιστον το 25% της πινακίδας. 

Επίσης στην πινακίδα περιλαμβάνονται το λογότυπο του  ΕΣΠΑ 2007-2013, η αναφορά στην ονομασία του έργου και στοιχεία του προϋπολογισμού της συγκεκριμένης επένδυσης .

Συνημμένα διαβιβάζεται υπόδειγμα διαφημιστικής πινακίδας.

Μετά την ολοκλήρωση του έργου, η διαφημιστική πινακίδα αντικαθίσταται από τη μόνιμη επεξηγηματική πινακίδα που αναφέρεται στην παράγραφο β.  
    β. την τοποθέτηση ευδιάκριτης και ευμεγέθους μόνιμης επεξηγηματικής πινακίδας μετά την ολοκλήρωση του έργου (το αργότερο έξι μήνες μετά την έκδοση της απόφασης ολοκλήρωσης και έναρξης παραγωγικής λειτουργίας της επένδυσης). Στην επεξηγηματική πινακίδα, η τοποθέτηση της οποίας εντάσσεται στα προβλεπόμενα μέτρα πληροφόρησης και δημοσιότητας για το κοινό, σύμφωνα με τα άρθρα 8 και 9 του Κανονισμού (ΕΚ) 1828/2006, περιλαμβάνονται το έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (σύμφωνα με τα πρότυπα γραφιστικής παρουσίασης που ορίζονται στο Παράρτημα I του Κανονισμού,), αναφορά στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στο Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. Οι πληροφορίες αυτές καταλαμβάνουν τουλάχιστον το 25% της πινακίδας. 

Επίσης στην πινακίδα περιλαμβάνονται το λογότυπο του  ΕΣΠΑ 2007-2013, η αναφορά στον τύπο του έργου και στην ονομασία του έργου.
Το υλικό κατασκευής της επεξηγηματικής πινακίδας καθώς και ο τρόπος τοποθέτησης θα πρέπει να διασφαλίζουν την μόνιμη εγκατάστασή της. 

Σημειώνουμε ότι το μέγεθος των ως άνω πινακίδων πρέπει να ανταποκρίνεται στο μέγεθος και στη σημασία του έργου.  
γ. την αποδοχή όλων των προβλεπόμενων από το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου επιτόπιων ελέγχων  και επιθεωρήσεων από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την παροχή σε αυτά όλων των δικαιολογητικών στοιχείων που ζητούνται. 
δ. την τήρηση όλων των δικαιολογητικών εγγράφων σχετικά με το επενδυτικό σχέδιο (τιμολόγια, λογιστικά βιβλία, άδειες, εγκρίσεις κλπ), που συγχρηματοδοτήθηκε, για διάστημα δέκα ετών μετά την ολοκλήρωση του σχεδίου και τουλάχιστον μέχρι το τέλος του 2020 ανεξάρτητα από την άρση της σχετικής υποχρέωσης που ενδεχομένως προκύπτει από την εφαρμογή φορολογικών διατάξεων. 
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