Περιεχόμενο υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του Ν. 1599/86.

Με την Υπεύθυνη Δήλωση δηλώνονται τα εξής:.

α) Η μη ύπαρξη αποφάσεων ακούσιας ανάκλησης της υπαγωγής σε προηγούμενους Αναπτυξιακούς Νόμους ή Κοινοτικά Προγράμματα κατά τη τελευταία δεκαετία πριν από την υποβολή της αίτησης υπαγωγής στο ειδικό καθεστώς ενισχύσεων της Επιχειρηματικότητας των Νέων του νόμου 3908/2011.


β) Σε περίπτωση που το υποβαλλόμενο επενδυτικό σχέδιο ή τμήμα αυτού έχει ενταχθεί και σε άλλα καθεστώτα ενισχύσεων, στοιχεία αυτού (αριθμ. πρωτ. απόφασης υπαγωγής, επωνυμία υπαχθείσας επιχείρησης, συνολικό ενισχυόμενο κόστος και ποσό ενίσχυσης ανά επενδυτικό σχέδιο) και ότι δεν ζητείται η ενίσχυση των ίδιων επιλέξιμων δαπανών.


γ) Ο τρόπος με τον οποίο θα χρηματοδοτηθεί το επενδυτικό σχέδιο.  


δ) Η νομική μορφή και την κατηγορία βιβλίων, σε περίπτωση υπό σύσταση εταιρείας ή σε περίπτωση που υφιστάμενος φορέας προτίθεται να μεταβάλει τη νομική του μορφή μετά την υποβολή της αίτησης.

…
ε) Σε περίπτωση ατομικής επιχείρησης, ότι το φυσικό πρόσωπο δεν έχει υπερβεί το τεσσαρακοστό (40ο) έτος της ηλικίας του, ή σε περίπτωση επιχείρησης, ότι σε αυτή συμμετέχουν με ποσοστό άνω του πενήντα τοις εκατό (50%) του εταιρικού της κεφαλαίου φυσικά πρόσωπα που δεν έχουν υπερβεί το τεσσαρακοστό (40ο) έτος της ηλικίας τους και ασκούν αποκλειστικά τη διαχείριση της εταιρείας κατέχοντας θέση Προέδρου Διοικητικού Συμβουλίου, Διευθύνοντος Συμβούλου, Διαχειριστή ή αντίστοιχου οργάνου διοίκησης.

στ) Ότι ο φορέας της επένδυσης δεν έχει ως μετόχους ή εταίρους με ποσοστό άνω του είκοσι τοις εκατό (20%) ή ασκούντες τη διοίκηση πρόσωπα που συμμετείχαν σε επιχειρήσεις οι οποίες έπαυσαν τη λειτουργία τους κατά το προηγούμενο δωδεκάμηνο και δραστηριοποιούνταν στην ίδια σχετική αγορά ή σε όμορες αγορές.

ζ) Ότι η εγκατάσταση της μονάδας που αποτελεί αντικείμενο του επενδυτικού σχεδίου θα γίνει στις υφιστάμενες εγκαταστάσεις της επιχείρησης σε χώρο (γήπεδο ή ακίνητο) ιδιόκτητο ή μισθωμένο ή σε νέο για την επιχείρηση χώρο, ιδιόκτητο ή μισθωμένο.
