ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
Η Γενική Γραμματεία Στρατηγικών & Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας (Κορνάρου 1 και Ερμού, αρμόδιοι Δ. Βοϊβόντας και Α. Τσόκα, τηλ.: 210 3286429 & 210 3286122), ως Αρχή Σχεδιασμού του Ειδικού Σχεδίου Χωρικής Ανάπτυξης Στρατηγικών Επενδύσεων για την επένδυση «Ίτανος Γαία» της εταιρείας Loyalward Ltd. που αφορά στην “Πρότυπη αειφορική τουριστική ανάπτυξη περιοχή ιδρύματος Παναγία Ακρωτηριανή” που βρίσκεται στο Βορειανατολικό άκρο της Κρήτης στη χερσόνησο Σίδερο και ανήκει διοικητικά στο Δήμο Σητείας σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παρ. 4.2 του άρθρου 7 της κ.υ.α. με α.π. ΥΠΕΧΩΔΕ/ΕΥΠΕ/οικ.107017/5.9.06 (Β΄1225):
α. Ανακοινώνει ότι τόσο η ίδια όσο και το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Κρήτης, διαθέτουν τις απαραίτητες πληροφορίες και στοιχεία του φακέλου της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του ως άνω σχεδίου, προκειμένου να ενημερωθεί το κοινό.

β. Προσκαλεί το ενδιαφερόμενο κοινό να διατυπώσει εγγράφως και σε κάθε περίπτωση επαρκώς τεκμηριωμένα τις απόψεις του, προς την Ειδική Υπηρεσία Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (Τ. Δνση: Λ. Αλεξάνδρας 11, 11473 Αθήνα), μέσα σε προθεσμία τριάντα ημερών από τη δημοσίευση της ανακοίνωσης αυτής, δηλαδή από 19/02/2014 έως και 21/03/2014.
Η ΣΜΠΕ βρίσκεται επίσης αναρτημένη στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο:

http://www.ependyseis.gr/sub/strategic/strategic.htm
