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ΘΕΜΑ: «Οριστικός Πίνακας Κατάταξης βαθμολογίας επενδυτικών σχεδίων στις διατάξεις του ν. 3908/2011».
Σας γνωρίζουμε ότι, στην κατηγορία «Περιφερειακή Συνοχή» των Γενικών Επενδυτικών Σχεδίων του άρθρου 6 του Ν.3908/2011 (1η  περίοδος 2013), όπως ισχύει, υποβλήθηκαν στην «Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», έντεκα (11) αιτήσεις υπαγωγής επενδυτικών σχεδίων.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εξέτασης και αξιολόγησης του συνόλου των επενδυτικών σχεδίων και των ενστάσεων, καταρτίστηκε και επισυνάπτεται στο παρόν ο οριστικός Πίνακας Κατάταξης των Επενδυτικών Σχεδίων της 1ης περιόδου προκήρυξης 2013 ανά Κατηγορία Ενισχύσεων, στην οποία έχουν υποβληθεί, κατά φθίνουσα σειρά της βαθμολογίας τους.

Σύμφωνα με τον πίνακα και με βάση τη σειρά κατάταξης των επενδυτικών σχεδίων, επιλέχθηκαν προς υπαγωγή στις διατάξεις του νόμου μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της αντίστοιχης ενίσχυσης εννέα (9) επενδυτικά σχέδια με συνολικό κόστος επένδυσης έξι εκατομμύρια οκτακόσιες δέκα χιλιάδες σαράντα δύο ευρώ και δώδεκα λεπτά (6.810.042,12 €) και συνολική επιχορήγηση δύο εκατομμύρια εννιακόσιες πέντε χιλιάδες τριακόσια δύο ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτά (2.905.302,48 €) στην Κατηγορία Ενίσχυσης της Περιφερειακής Συνοχής.

Συνημμένα: 1 Σελίδα (1 Πίνακας)
	
	
	
	Ο αναπληρωτής  Διευθυντής της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού
κ.α.α.
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Εσωτερική διανομή
-  Γραφείο  Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας

-  Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα ΠΚΜ
-  Γραφείο Γενικού Δ/ντή Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος και Υποδομών
-  Γραφείο Προϊσταμένου Δ/νση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού

-  Προϊστάμενο Τμήματος Κινήτρων Περιφερειακής Ανάπτυξης

-  Γραφείο Εξυπηρέτησης Επενδυτών ΠΚΜ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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